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中   国   教   师   杂   志   社
中  国  教  育  专  家  委  员 会
关于举办“全国教育管理与实践论坛”

征稿的通知
为加强现代教育管理理论与实践的结合，推动各教育单位及广大教育工作者的经验交流和成果展示，由国家基础教育实验中心总课题组、中国教师杂志社、中国教育专家委员会、中央教育科学研究与人力资源研究部等单位将隆重举办 “全国教育管理理论与实践论坛”并征集各级教育行政主管部门领导、名优校长和实践最前沿的作品、论文，推出大型丛书之一《全国教育管理与实践创新探索》，旨在为全国各级教育行政主管部门和数十万学校（院）介绍先进管理经验、探讨教育体制改革、荟萃前沿理论、追踪重大课题、报道教科研成果等，展现当代教育行政主管部门领导名优校长与时俱进、积极创新、勇于改革、科学管理的崇高品德和精神风貌。现向全国各级教育行政主管部门领导和名优学校校长发出征稿函。请相关单位通力协作，做好组稿工作。

一、具体事项如下:
1.征稿对象
各级教育行政主管部门领导、教研人员，学校教育管理工作者和广大教职员工。
2.征稿内容 

①教育行政管理理论研究成果和实践经验总结。

②中小学的办学思想、教师队伍管理、教育教学管理、教育教学创新、素质教育、学科教育教学、教材教法研究（新课程、新课标）、优秀教案、教学经验、教育信息化、学校思想政治工作等。
3．征稿说明
①征稿时间从现在起,截止到2008年10月底。应征稿件可以是公开发表过的 ,也可是新撰写的,文章篇幅以每篇2000-3500字为宜，题目下方并依次注明姓名、单位、详细地址、邮编、电子邮箱、联系电话等，并附寄照片。

②对应征稿件不收取任何费用。该书为16开精装版。出版后，将其直接发送到部分教育行政部门、高等院校、图书馆、中小学校等；同时赠送教育部、教育行业协会、新闻出版社和入编单位。

③此活动将在教育行政部门、教科研机构、高等院校和中小学校等单位聘请特约编委。将对参与活动的优秀者颁发组织奖,并将其姓名刊登在《全国教育管理理论与实践创新探索》扉页上。
④由专家从来稿中确定入选文章，并向入选文章作者颁发获奖荣誉证书。

4. 该书将由国际级出版社出版。

2、 召开“全国教育管理理论与实践论坛会”
1.论坛会于近期在北京召开。

2.根据情况入选作者将被邀请参加“全国教育管理理论与实践论坛会”，被邀者自愿参加(差旅、食宿及会务费由本人自理)。
三、此活动情况将在教育类报刊及相关网站上刊登。

主办：
中国教师杂志社
中国教育专家委员会
国家基础教育实验中心总课题组
中国教育学会总课题组
通信地址：北京市100053信箱64分箱 

邮政编码：100053
联 系 人：李老师    
联系电话：(010)87011022  ( 传真) (010)87011022   
电子邮件：zgjylt@vip.163.com   
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关于举办“全国教育管理与实践论坛”

成果征评及论坛的通知

教育作为培养人才的事业，关系着全民族素质的提高和经济、政治、科学、技术、文化的发展，我们国家始终把教育摆在优先发展的战略地位。教育事业的发展、教育质量的提高，关键在管理。教育管理是否科学，决定着教育发展的方向、质量和效益。

 教育管理在我国虽有着悠久的历史，但作为现代意义上的教育管理科学，还是一门新兴学科。努力提高教育管理水平，推进教育管理改革，构建和谐的有中国特色的社会主义现代化教育管理模式，对办好教育事业具有十分重要和深远的意义。

现代教育改革与发展是我国改革开放、建设和谐社会的重要组成部分；是努力提高中华民族的思想道德和科学文化水平，实现我国现代化和关系民族兴衰的根本大计。然而，在全球教育改革化的浪潮和国际间的激烈竞争中，如何有策略有目标地领导学校不断改革，使其真正发展成为多层次的学习型组织，构造学校现代化的教育体系是我们各级教育行政管理部门、教科研单位和学校当今必须探讨的课题。
 由中国教师杂志社、中国教育专家委员会、中央教育科学研究所研究部、国家基础教育实验中心总课题组等单位在当前国民对教育呼声最高的大背景下，组织开展全国教育管理界与实践老师的共同交流活动：力求全面反映我国教育管理理论研究的丰硕成果，汇集我国教育一线实践经验，借鉴我国国内和国外的教育管理经验，为加强教育管理的理论研究，改进教育管理的方法，提高教育管理的水平，促进教育管理科学化和现代化贡献一份力量。

本论坛在新形势下开展，有着重大深远的意义，奥运教育论坛本着学术性、导向性和实用性并重的精神，努力做到学术性高一点，指导意义大一点，实用价值强一点。本次论坛由教育部有关专家指导，中央教育科学研究所研究部、中国教师杂志社、国家基础教育实验中心总课题组、中国管理科学研究院教育科学研究所主办。同时人民日报社、CCTV、中国教育报等中央媒体将全程参与报道。欢迎全国各教育（厅委）局、大中小学、中高等职业学校积极参与和支持。
    届时教育部、中央教科所、中国教育学会、等单位的主管领导、著名教育家、名优学校优秀校长、地方教育行政部门领导和教科所（院）长等将云集北京人民大会堂（暂）发表主题演讲，围绕新形势下教育改革与发展进行高水平、深层次、多视角的探讨与交流；同时为全面展示先进教育地区、优秀学校教育改革与发展成果，表彰在教育改革与发展中与时俱进、勇于开拓、积极创新并做出突出贡献的优秀（厅）局长、校长，我们决定举办中国现代教育改革与发展成果评选活动。欢迎全国各教育（厅委）局、大中小学、中高等职业学校积极参与和支持。
    为确保论坛的权威性和高规格，本次论坛只邀请“为我国新形势下教育改革与发展做出突出贡献的教育家和优秀校（局）长”，并限额出席，由组委会统一邀请。
    鉴于您在全国教育改革与发展领域所取得的成就，组委会确定您为本届论坛嘉宾，我们诚挚地邀请您届时光临参加论坛。
                               2008教育管理与实践论坛组委会

                                2008年6月于北京
